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ATA DA 640ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 27 DE NOVEMBRO DE 2023 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI 

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 
  

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, na sede da 
Câmara Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a 
Presidência dos trabalhos a titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, 
ladeada pelos Vereadores Joisiany Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º 
Secretário. Feita a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves 

Bueno, Giseli Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior 
e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 
Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 22 de novembro 
de 2023. Em seguida foi feita a leitura dose seguintes Ofícios da Prefeitura Municipal de Tupi 
Paulista: Ofício n.º 389/2023 em resposta ao Requerimento n.º 242/2023 de autoria da Vereadora 
Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos; Ofício n.º 390/2023 em resposta ao Requerimento 
n.º 243/2023 de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi; Ofício n.º 391/2023 em resposta 
ao Requerimento n.º 245/2023 de autoria da Vereadora Giseli Moraes; Ofício n.º 392/2023 em 

resposta ao Requerimento n.º 246/2023 de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 
Vasconcelos. A seguir foi feita a leitura do Ofício do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo 
TC-007025.989.20-3, que dispõe sobre o julgamento das contas do exercício de 2021 da 
Prefeitura Municipal de Tupi Paulista, na gestão do Prefeito Alexandre Tassoni Antonio, e após a 
leitura encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, em conformidade com o Artigo 37, 
inciso III do Regimento Interno desta Casa Legislativa. A seguir a Senhora Presidente comunicou 
aos Senhores Vereadores que serão incluídos na Ordem do Dia da presente Sessão para Discussão 

e Votação os seguintes Projetos: Projeto de Lei n.º 03/2023–CM, de 17 de novembro de 2023, de 
autoria da Mesa da Câmara, que “Fixa para a décima nona legislatura do município de Tupi 
Paulista, os subsídios do Prefeito Municipal, Vice-Prefeito Municipal e Secretários Municipais”; 
Projeto de Resolução n.º 08/2023, de 17 de novembro de 2023, de autoria da Mesa da Câmara 
que “Fixa para a décima nona Legislatura os subsídios dos Vereadores e do Presidente da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista”; Projeto de Lei n.º 22-CM, de 17 de novembro de 2023, de autoria 
do Vereador José Silveira que “Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Tupi 
Paulista o Dia Municipal de Conscientização sobre a Importância da Destinação do Imposto de 

Renda para as Entidades”. Ato contínuo após a leitura e havendo Requerimento de Urgência 
Especial assinado por todos os Vereadores foi incluído na Ordem do Dia da Presente Sessão para 
Discussão e Votação o Projeto de Lei n.º 073/2023, de 22 de novembro de 2023, de autoria do 
Poder Executivo que “Dispõe sobre a concessão de Auxílio à Associação Comercial e 
Empresarial de Tupi Paulista e dá outras providências”. A seguir e após a leitura foi encaminhado 
às comissões o Projeto de Resolução n.º 11/2023, de 27 de novembro de 2023, de autoria da Mesa 
da Câmara, que “Dispõe sobre desincorporação de bens móveis do Patrimônio da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista”. A seguir passou-se para a apreciação dos Requerimentos. Após a 
leitura foram postos em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por 



 

 
unanimidade os seguintes Requerimentos: N.º 253/2023 de autoria da Vereadora Giseli Moraes 
subscrito pelos Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, José Silveira, 
Joisiany Ceber Anselmi, Joana Aparecida Ramos Garcia, Grava Laércio Leandro da Silva, Nelson 

Antonio de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, se oficie a Srª Amanda 
de Freitas, Coordenadora do Polo Projeto Guri de Tupi Paulista, com votos de congratulação e 
aplausos pelas apresentações do Projeto Guri realizadas nas escolas municipais; N.º 254/2023 de 
autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal 
Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre se  as Ruas 1º de Maio no Jardim Petrópolis e 
a Rua Gastão Vidigal nos trechos (próximo ao necrotério municipal) e (entre os números 840 a 
925) estão na programação de recape e qual foi a data do último serviço de recape das referidas 

ruas e trechos; N.º 255/2023 de autoria da Vereadora Giseli Moraes, solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre o custeio para o TFD 
(Tratamento Fora do Domicílio); N.º 256/2023 de autoria da Vereadora Giseli Moraes, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre a 
construção da área de lazer localizada na Rua Antonio Simini com Rua Matilde Adas no Jardim 
Petrópolis; N.º 257/2023 de autoria da Vereadora Giseli Moraes, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre a instalação de coberturas nos 
pontos de ônibus do município. Em seguida e após a leitura foi encaminhada ao Poder Executivo 

Municipal as seguintes Indicações: N.º 162/2023 de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos 
Garcia Grava, indicando ao Senhor Prefeito Municipal providências necessárias para a execução 
dos serviços de projeto e adequação de acessibilidade da rampa ao Banco do Brasil; N.º 163/2023 
de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal estudos necessários para que o Projeto Guri também seja contemplado com o Café da 
Manhã e o Café da Tarde. Ato contínuo passou-se para a Palavra Livre no Expediente. Fizeram o 
uso da palavra os Vereadores: Laércio Leandro da Silva, Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos, Giseli Moraes e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, cujos pronunciamentos 
encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir passou-se para a Ordem do Dia e 
havendo matéria em Regime de Urgência Especial a Sessão foi suspensa por cinco minutos. 
Reaberta a Sessão com a presença de todos os Vereadores, reiniciou-se os trabalhos Legislativos. 
Ato contínuo foi posto em discussão o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei n.º 03/2023–CM, de 17 de novembro de 2023, de autoria da Mesa da Câmara. O Parecer foi 
discutido pela Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos cujo pronunciamento 
encontra-se gravado nos anais deste Legislativo e em seguida posto em Votação. Votou contra o 

Parecer a Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Em seguida a Senhora 
Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Parecer da Comissão de Justiça e Redação 
ao Projeto de Lei n.º 03/2023–CM, de 17 de novembro de 2023, de autoria da Mesa da Câmara 
foi aprovado com 7 votos favoráveis e 1 voto contrário. Posto em discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento ao Projeto de Lei n.º 03/2023–CM, de 17 de novembro de 2023, de autoria da Mesa 
da Câmara. A seguir foi posto em Discussão o Projeto de Lei n.º 03/2023–CM, de 17 de 
novembro de 2023, de autoria da Mesa da Câmara, que “Fixa para a décima nona legislatura do 

município de Tupi Paulista, os subsídios do Prefeito Municipal, Vice-Prefeito Municipal e 
Secretários Municipais”. O Projeto foi discutido pelos Vereadores Terezinha Aparecida de Matos 
Vasconcelos, Laércio Leandro da Silva e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava cujos 
pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo e em seguida posto em 
Votação. Ato contínuo a Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a Votação 
será nominal. Votaram favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, 
Clóvis Antonio Lopes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de Freitas Junior. 



  
Votaram contrário ao Projeto os Vereadores Giseli Moraes, Laércio Leandro da Silva e Terezinha 
Aparecida de Matos Vascocelos. A seguir a Senhora Presidente comunicou aos Senhores 
Vereadores que o Projeto de Lei n.º 03/2023–CM, de 17 de novembro de 2023, de autoria da 
Mesa da Câmara, que “Fixa para a décima nona legislatura do município de Tupi Paulista, os 
subsídios do Prefeito Municipal, Vice-Prefeito Municipal e Secretários Municipais” foi aprovado 

com 5 votos favoráveis e 3 votos contrários. Posto em discussão e ninguém se manifestando a 
respeito foi aprovado por 7 votos favoráveis e 1 voto contrário da Vereadora Terezinha Aparecida 
de Matos Vasconcelos o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Resolução n.º 
08/2023, de 17 de novembro de 2023, de autoria da Mesa da Câmara. Posto em discussão e 
ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de 
Finanças e Orçamento ao Projeto de Resolução n.º 08/2023, de 17 de novembro de 2023, de 
autoria da Mesa da Câmara. A seguir foi posto em Discussão o Projeto de Resolução n.º 08/2023, 
de 17 de novembro de 2023, de autoria da Mesa da Câmara que “Fixa para a décima nona 

Legislatura os subsídios dos Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal de Tupi Paulista”. 
O Projeto foi discutido pelos Vereadores Laércio Leandro da Silva, Terezinha Aparecida de 
Matos Vasconcelos e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava cujos pronunciamentos encontram-se 
gravados nos anais deste Legislativo e em seguida posto em Votação. Ato contínuo a Senhora 
Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a Votação será nominal. Votaram 
favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, 
Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson Antonio de Freitas Junior. Votaram contrário ao 

Projeto os Vereadores Giseli Moraes, Laércio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos 
Vascocelos. A seguir a Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de 
Resolução n.º 08/2023, de 17 de novembro de 2023, de autoria da Mesa da Câmara que “Fixa 
para a décima nona Legislatura os subsídios dos Vereadores e do Presidente da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista” foi aprovado com 5 votos favoráveis e 3 votos contrários. Posto em 
discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 22-CM, de 17 de novembro de 2023, de 
autoria do Vereador José Silveira. Em seguida foi posto em Discussão o Projeto de Lei n.º 22-

CM, de 17 de novembro de 2023, de autoria do Vereador José Silveira que “Institui no 
Calendário Oficial de Eventos do Município de Tupi Paulista o Dia Municipal de Conscientização 
sobre a Importância da Destinação do Imposto de Renda para as Entidades” e ninguém desejando 
discuti-lo foi posto em Votação. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a 
Votação será nominal. Votaram favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves 
Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Nelson 
Antonio de Freitas Junior, Laércio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos 
Vasconcelos. Ato contínuo a Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o 

Projeto de Lei n.º 22-CM, de 17 de novembro de 2023, de autoria do Vereador José Silveira que 
“Institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Tupi Paulista o Dia Municipal de 
Conscientização sobre a Importância da Destinação do Imposto de Renda para as Entidades” foi 
aprovado. Posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 
unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei n.º 073/2023, de 22 
de novembro de 2023, de autoria do Poder Executivo. Posto em discussão e ninguém se 
manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento ao Projeto de Lei n.º 073/2023, de 22 de novembro de 2023, de autoria do Poder 
Executivo. A seguir foi posto em Discussão o Projeto de Lei n.º 073/2023, de 22 de novembro de 
2023, de autoria do Poder Executivo que “Dispõe sobre a concessão de Auxílio à Associação 
Comercial e Empresarial de Tupi Paulista e dá outras providências”. O Projeto foi discutido pelos 
Vereadores Laércio Leandro da Silva, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos e Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste 



 

 
Legislativo e em seguida posto em Votação. A Senhora Presidente comunicou aos Senhores 
Vereadores que a Votação será nominal. Votaram favoravelmente ao Projeto os Vereadores 
Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José 

Silveira, Nelson Antonio de Freitas Junior, Laércio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de 
Matos Vasconcelos. Ato contínuo a Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que 
o Projeto de Lei n.º 073/2023, de 22 de novembro de 2023, de autoria do Poder Executivo que 
“Dispõe sobre a concessão de Auxílio à Associação Comercial e Empresarial de Tupi Paulista e 
dá outras providências” foi aprovado. Em seguida passou-se para a Explicação Pessoal e ninguém 
desejando fazer o uso da palavra a Senhora Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a 
próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 04 de dezembro de 2023 às 20:00 horas. Nada 

mais havendo a tratar a mesma declarou encerrada a presente Sessão da qual foi lavrada esta Ata, 
que depois de achada conforme será assinada. 
 
 
 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava - Presidente 
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Clóvis Antonio Lopes - 2.º Secretário 

 

 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


